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(en) GENERAL DESCRIPTION

The PXV solenoid operated expansion valve controls the flow of refrigerant to the evaporator by modulating the opening time of the valve element, allowing a wide
range of power variation. Highly precise and reliable control of refrigerant flow increases the efficiency of the entire system. Various interchangeable orifices are
available, with power ratings from 1 kW to 24 kW. The PXV valve can be controlled by the following Eliwell devices: RTX600/V, RTX600/V DOMINO, RTN600/V,
RTN600/V DOMINO and V800. The typical application is in refrigeration systems, especially refrigerated counter displays of the kind used in supermarkets.

@ DESCRIZIONE GENERALE

La valvola d’espansione a solenoide PXV regola il flusso di liquido refrigerante
all'evaporatore tramite la modulazione del tempo d’apertura del proprio
otturatore, consentendo un ampio intervallo di variazione della potenza. La
regolazione molto precisa ed affidabile del flusso di refrigerante consente

un incremento dell’efficienza di tutto il sistema. Sono disponibili vari orifici
intercambiabili di potenze nominali comprese da 1 kW a 24 kW. La valvola
PXV pud essere pilotata dai seguenti dispositivi Eliwell: RTX600/V, RTX600/V
DOMINO, RTN600/V, RTN600/V DOMINO e V800. Il suo utilizzo tipico sono

i sistemi di refrigerazione, soprattutto i banchi refrigerati in uso alla Grande
Distribuzione Organizzata.

@ OBLIAA NHOOPMALIUA

TepmopacLumpuTenbHbIi knanaH coneHovaHoro Tuna PXV perynupyet notok
XnajareHTa B ucnaputenb NyTemM U3MEHeHUst UMMyNbca BPEMeHU OTKpbITUS
KnanaHa ynpaeneHusi obecneunBas LUMPOKMIA Anana3oH BblaaBaemon
NPOU3BOANTENBHOCTU. BbicOoKas TOYHOCTb M HAAEXHOCTb YrpaBrieHNsi NOTOKOM
NoBbILLAIT 3PEKTUBHOCTL CUCTEMbI B LierloM. Habop cMeHHbIX At03 no3sonsieT
perynvpoBaTtb NPon3BoAMTENbHOCTL OT 1 Ao 24 kBT. PXV knanaHbl MoryT
ynpasnatbcs koHTponnepamm RTX600/V, RTX600/V DOMINO, RTN600/V,
RTN600/V DOMINO u gpaiisepom V800. TunoBbIM sSIBASIETCA NPUMEHEHME B
ucronb3yembix B CynepmMapKeTax XonofaunbHbIX BUTPUHAX PasfinyHbIX TUMOB.

A WARNING / AVVERTIMENTO / NPEQYNPEXOEHUE

INCORRECT OPERATION OF THE DEVICE
* This valve may only be used with the refrigerants listed in this document.

* Do not disassemble, repair or unscrew the valve.

* Do not subject the valve to temperatures or pressures higher than those listed in this document.

Failure to follow these instructions can result in death, serious injury, or equipment damage.

FUNZIONAMENTO ANOMALO DELL’APPARECCHIATURA

* Non é consentito 'uso della valvola con refrigeranti diversi da quelli indicati
nel presente documento.

* Non sottoporre la valvola a temperature o pressioni superiori a quelle
indicate nel presente documento.

* Non smontare, riparare o svitare la valvola

Il mancato rispetto di queste istruzioni pué provocare morte, gravi
infortuni o danni alle apparecchiature.

HENPABUIbHASA PABOTA YCTPOUCTBA

*  I9TVM KnanaHbl MOTyT UCMOMb30BaTLCS TOMBKO C NEPEYNCTIEHHBIMM B
[JaHHOM [OKYMEHTE XfiagareHTamu.

* He ponyckaitte paboTy knanaHa npy Temnepartypax unm AaBneHusix,
NpeBbILIALLMUX YKa3aHHbIe B JOKYMEHTE NPEAENbHbIE 3HAYEHUS.

* He pa3bupainTe, He peMOHTUPYWTE U HE Pa3BMHYMBANTE KnanaH.

Heco6ntogeHune 3TUX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K CMEPTH, CEPbe3HOMN
TpaBMe Unu NoBpexAeHNI0 060pyAOBaHUA.

Equipment should be installed, operated, serviced, and maintained only by qualified @ Le apparecchiature devono essere installate, usate e riparate solo da personale

personnel. No responsibility is assumed by Schneider Electric nor Eliwell for any
consequences arising out of the use of this material.

@ YcTaHoBKka, aKcnnyaTauus, PEMOHT 1 06CnyKMBaHWe anekTpuyeckoro o6opyaoBaHUs
MOXET BbINOSHATECS  TONMbKO  KBANM@UUMPOBaHHbIMW  3nekTpukamu.  Komnauus
Schneider Electric n Eliwell He HeceT HuKakoii OTBETCTBEHHOCTW 3a Kakue-nubo
NOCIeACTBUS JKCnnyaTaLmm 3Toro obopyaoBaHus.
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During handling and mounting / Durante la manipolazione e il montaggio / Mpu nepeHocke n yctaHoBke

A CAUTION / ATTENZIONE / BHUMAHUE

INCORRECT OPERATION OF THE DEVICE
» Do not bring the valve near magnetic field for extended period.
» Do not subject the valve to impact or twisting. In case of irregular deformations please do not install.
» Do not remove the orientation device from the connector.

Failure to follow these instructions can result in injury or equipment damage.

FUNZIONAMENTO ANOMALO DELL’APPARECCHIATURA HEMNPABUINBHAS PABEOTA YCTPOUCTBA
« Evitare di avvicinare la valvola a campi magnetici per periodi prolungati. * He octaBnsanTe knanaH Bo3fie MarHWTHbLIX NOMeN Ha AnUTerbHoe BpeMs.
* Non sottoporre la valvola a urti o torsioni. Nel caso si riscontrassero * He nogsepraite knanaH yaapy unm ckpyuvsanuio. MNpu Hanuyum
deformazioni anomale non procedere all'installazione. HeaonycTUMon Aedopmauuu, Noxanyncrta, He ycTaHaBnmeanTe Knanat.
* Non rimuovere il dispositivo di orientamento presente sul connettore. * He cHumaliTe opreHTupytoLLee yCTPOMNCTBO C pasbema.
Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare infortuni o danni alle | HecobntoaeHue 3TMX MHCTPYKLUMIA MOXET NPMBECTU K TPaBMe UK
apparecchiature. nospexaeHUio o6opyaoBaHUs.

2. Flammable Gas Refrigerants / Gas refrigeranti infiammabili / JlerkoBocnna-
MeHsIIoLunecs xnagareHTbl

PXVN models / Modelli PXVN / Mogenu PXVN

See the product hardware guide for important regulatory information on the use of these products in applications employing flammable refrigerants.

@ Consultare la guida hardware del prodotto per per ottenere importanti informazioni normative sull’'uso di questi prodotti in applicazioni che utilizzano refrigeranti
infiammabili.

@ Ob6paTuntech k PYKOBOACTBY Ha YCTPOMCTBO B HaCTN BaXXHON HOPMATUBHOWN MH(OPMaLnn 06 MCrnonb3oBaHWUM aTUX NPOAYKTOB B YCTAHOBKaX, NCNOSMb3YHOLNX Nerko-
BOCNNamMeHsaLwmneca xnagareHTbl.

A WARNING / AVVERTIMENTO / MPEQYNPEXOEHUE

REGULATORY INCOMPATIBILITY
Be sure that all equipment applied and systems designed comply with all applicable local, regional, and national regulations and standards.

Failure to follow these instructions can result in death, serious injury, or equipment damage.
INCOMPATIBILITA NORMATIVA HEMNPABUINbHASA PABOTA YCTPOUCTBA

Assicurarsi che tutte le apparecchiature impiegate e i sistemi progettati siano zGSﬁ:Li%’b?Mcgggﬁ.ﬁme B:ﬂ&%i?;ﬂ@ﬁBma:gﬂmmoazﬁgnbm?ee%%:acﬁmM y
conformi a tutti i regolamenti e le norme locali, regionali e nazionali applicabili. c?aHp,apTaM P p

Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare morte, gravi

. R X . HecobniogeHne aTux MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K CMepTHU, CePbe3HOMN
infortuni o danni alle apparecchiature. A PyKU p PTH, cep

TpaBMe Unun noBpexaeHuro oGopy,qOBava.

PXVB, PXVE models / Modelli PXVB, PXVE / Moaenu PXVB, PXVE

This equipment has been designed to operate outside of any hazardous location, and exclusive of application that generate, or have the potential to generate, hazar-
dous atmospheres.

@ Questa apparecchiatura & stata progettata per funzionare in luoghi non pericolosi e con I'esclusione di applicazioni che generino, o possano potenzialmente genera-
re, atmosfere pericolose. Installare questa apparecchiatura esclusivamente in zone e applicazioni notoriamente sempre esenti da atmosfere pericolose.

@ 370 yCTPOMCTBO paspaboTaHo AN UCMONb30BaHWS BHE M06GOro onacHoOro pacronoXeHus U B yCTaHOBKaX, KOTOPbIe UCKIIOYAKOT BblAeneHne N MMetoT yrposy
BblAENeHNs onacHblX aTMOCEPHbIX BKIMIOYEHWIA. YCTaHaBNMBaiTe 3To 060pyaoBaHMe TOMbKO B 30HAX W YCTaHOBKaxX 3aBeAOMO CBOGOAHbIX OT OMaCHbIX aTMOCGEPHbIX
BKITHO4EHWIA B N0BO MOMEHT BpEMEHM.

A DANGER / PERICOLO / ONACHOCTb

POTENTIAL FOR EXPLOSION
» Install and use this equipment in non-hazardous locations only.
» Do not install and use this equipment in applications capable of generating hazardous atmospheres, such as those applications employing flammable refrige-

rants.
Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.
RISCHIO DI ESPLOSIONE NMOTEHUUAIbHASA YITPO3A B3PbIBA
» Installare ed utilizzare questa apparecchiatura solo in luoghi non a rischio. * YcTaHaBnuBawTe U UCMONb3yNTe 3TO YCTPONCTBO TOSbKO B 6e30nacHbIX
+  Non installare né usare questa apparecchiatura in applicazioni in grado mecTax.
di generare atmosfere pericolose, quali le applicazioni che impiegano * He ycraHaBnuBaiite 1 He ucnonbayinte aTo 060pyAOBaHNE B yCTaHOBKaX,
refrigeranti infiammabili. CNOCOGHbIX BbIAENATb ONacHble aTMOCcepHbIE BKITIOYEHUS], TakMX Kak
. . . I 5 - . CTaHOBKM C UCMOSIb30BaHNEM J1ErkOBOCNTAMEHSIIOLLIMXCS XMaAareHToB.
Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi infortuni. y t A
HecobniogeHure aTux MHCTPYKLUUIA NpuBeAeT K CMepTeNibHOMY ucxoay unv
cepbe3Hoi TpaBMe.

For information concerning the use of control equipment in applications capable of generating hazardous materials, consult your local, regional or national standards
bureau or certification agency.

@ Per informazioni riguardanti 'uso di apparecchiature di controllo in applicazioni in grado di generare materiali pericolosi, consultare gli enti normativi nazionali o le
agenzie di certificazione di pertinenza.

@ﬂﬂﬂ nony4yeHunsa I/IHCbODMaLlI/IVI 06 ncnonb3oBaHWUK I'IpMﬁOpOB ynpasneHus B oﬁopy,qoeaHMM, CMOCOBGHOM BbIAENATb ONacHble martepuansbl, OﬁpaTI/ITer B MeCTHoe,
pernoHanbHoe Unn HaunoHanbHoe 6P0p0 CTaHOapToB UK areHTCTBO No CepTI/ICbI/IKaLlI/II/I.
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3. Installation / Installazione / YCTAHOBKA

A A DANGER / PERICOLO / ONACHOCTb

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ELECTRIC ARC

« Disconnect all power from all equipment including connected devices, prior to removing any covers or doors, or installing or removing any accessories, hardwa-
re, cables, or wires except under the specific conditions specified in the appropriate hardware guide for this equipment.

« Always use a properly rated voltage sensing device to confirm the power is off where and when indicated.
* Replace and secure all covers, accessories, hardware, cables, and wires and confirm that a proper ground connection exists before applying power to the unit.
* Use only the specified voltage when operating this equipment and any associated products.

Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.

RISCHIO DI SHOCK ELETTRICO, ESPLOSIONE O ARCO OMACHOCTb NOPAXEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA
ELETTRICO WKW BCMNbIWKW OYTU
* Mettere fuori tensione tutte le apparecchiature, inclusi i dispositivi collegati, *  TlonHOCTbIO OTKIIOYUTE SNEKTPONUTaAHUE OT BCEro 06opyaoBaHNs, B TOM
prima di rimuovere qualunque coperchio o sportello, prima di installare/ ymcrne NoAKMYEHHbIX YCTPONCTB, A0 CHATMS NOObIX KPbILLEK nn ABepei
disinstallare accessori, hardware, cavi o fili. WNW 10 YCTaHOBKY UM EMOHTaXA MI0BbIX BCNOMOTaTerbHbIX YCTPOMCTB,
«  Per verificare che il sistema sia fuori tensione, usare sempre un voltmetro annapatypel, kabenei U NpOBOAOB.
correttamente tarato al valore nominale della tensione. * B yKkasaHHbIX MecTax 1 ycrnoBusix 06s3aTenbHO UCnonb3yinTe obnagatoLLmii

COOTBETCTBYHOLNMU XapaKTepUCTUKaMN OaTHUK HANpsXXeHna Ansa nposep-
KN OTKIMHOYEHUA 3NeKTponuTaHuA.

*  YCTaHOBUTE Ha MECTO W 3aKpenuTe BCe KPbILLKW, BCMOMOraTenbHble
YCTPOICTBA, annapatypy, kabenu 1 NpoBoAa 1 Ao Nogaqu anekTponurta-
HUS Ha BNOK YAOCTOBEPLTECH B HANWUUMM HaAMEXAaLLETO 3a3eMIISIOLLEro

+ Prima di rimettere il dispositivo sotto tensione rimontare e fissare tutti i
coperchi, i componenti hardware e i cavi.

» Per tutti i dispositivi che lo prevedono, verificare la presenza di un buon
collegamento di terra.

» Utilizzare questo dispositivo e tutti i prodotti collegati solo alla tensione coeanHeHNs.
specificata.
: . . L . . . * [Insa aneKkTponuTaHnsa AaHHOro o6opyAoBaHNs 1 MiobbiX CBA3AHHBIX C
Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi infortuni. HUM 13aenuii CNosnb3yiTe NCTOYHWUKW AMEKTPONUTaHNS NOAXOASALLEro
HanpsHKeHWs..

* He pa3bupaiite, He PeMOHTUPYITE U He MOAMULMPYIATE YCTPONCTBO.

Heco6nioaeHue 3aTux MHCTPYKUUIA NpUBeAEeT K CMepTenbHOMY Ucxoay Unu
cepbe3HOoW TpaBMe.

A WARNING / AVVERTIMENTO / MPEQYNPEXOEHWE

INCORRECT OPERATION OF THE DEVICE
+ Make sure the electrical connections are perfectly intact. If you notice any unusual warping, do not proceed with installation.
* Only carry out the electrical connections once installation to the system is complete.

* When making the electrical power supply and control connections, observe local and national regulations corresponding to the nominal current and voltage of
the device being used.

» Do not use the device in equipment or machines with safety functions.

Failure to follow these instructions can result in death, serious injury, or equipment damage.

FUNZIONAMENTO ANOMALO DELL’APPARECCHIATURA HEMNPABUINbHASA PABOTA YCTPOUCTBA

» \Verificare la perfetta integrita delle connessioni elettriche. Nel caso si *  Yb6eautecb B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUIA ANEKTPUYECKUX COEANHEHMI. Mpun
riscontrassero deformazioni anomale non procedere all'installazione. o6Hapy>XeHUM HECBOWCTBEHHbIX KOPOBNeHWii He NpoaonkaTe YyCTaHOBKY.

* Procedere con i collegamenti elettrici solo dopo aver completato *  OcyluecTBnanTe anekTpuyeckne NoAKNoYEeHNS TONbKO NOCMe YCTaHOBKU
l'installazione sullimpianto. CUCTEMBI.

» Peri collegamenti elettrici di alimentazione e di comando, osservare i *  [lpu NOAKNOYEHUN K UCTOYHWKY NUTaHWUSA 1 yNpaBnsioLwyMM curHanam
requisiti normativi locali e nazionali relativi alla corrente e alla tensione cTporo cobnioganTe pervoHanbHble U HauuoHarnbHble TpebGoBaHWs No
nominali dell’apparecchiatura in uso. HOMMWHANbHOMY TOKY W HaMpsPKEHWIO, UCMOSb3YeMbIX YCTPONCTBOM.

* Non utilizzare il dispostivo in apparecchiature o macchine con funzioni di * He ucnonb3yiTte yCTPONCTBO B yCTAHOBKax 1 060pynoBaHum ¢ doyHKUMEN
sicurezza. obecneyeHuns 6e3onacHocTy.

* Non smontare, riparare o modificare I'apparecchiatura. HecobniogeHne 3TUX MHCTPYKLMI MOXET NPUBECTU K CMEPTH, Cepbe3HOM

Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare morte, gravi TPaBme MNnu NoBpPeXAeHNI0 060pyAoBaHus.
infortuni o danni alle apparecchiature.

CONNECTION TO THE CIRCUIT

1) Before connecting the valves to the circuit, verify pipelines are clean and flow direction.

2) Verify coil voltage and use only the specified voltage when operating this equipment and any associated products.

3) The valve can be mounted in any position, except with the coil pointing downwards (see Fig. 2).

4) During soldering it isn’t necessary dismantling the valve, but the coil only. During this process cover the valve with a wet rag and hold the flame away from the body.

(i) MONTAGGIO SULLA TUBAZIONE

1) Prima del collegamento alla tubazione verificare la pulizia della tubazione e la direzione del fluido.

2) Verificare la tensione di linea ed utilizzare quest'apparecchiatura e tutti i prodotti collegati solo alla tensione specificata.

3) La valvola pud essere montata in qualsiasi posizione purché la bobina non sia orientata verso il basso (vedi Fig. 2).

4) Non € necessario smontare la valvola durante la saldatura, ma solo la bobina. Durante questo processo proteggere il corpo valvola con uno straccio bagnato ed
evitare che la fiamma lo investa direttamente.

(rv) NOOKNIOYEHUE K KOHTYPY

1) Mepen nogkmnoYeHeM KranaHa k KOHTypy ybeamtech B YnCTOTe TPy6OK M NpoBEpLTE HanpasneHne noToka.

2) MpoBepTe HAaNPSHKEHNE KaTyLLKW U MPUMEHSITE TOMLKO yKa3aHHOe HanpshkeHue npy pabote ¢ 3TUM M COMyTCTBYOWMM 060pya0BaHNEM.

3) KnanaH MOXHO MOHTVPOBAThL B J10GOM MOMNOXEHUMN 38 UCKITHOUEHUEM CITyHasi C HUXKHUM PacroNiOKEHNEM KaTyLLKM.

4) Mpwu navike knanaHa ero pasbopka, KPOMe CHATUS KaTyLku, He Tpebyetcs. Bo BpeMsi ee BbINOTHEHUS HAKPOWKeE KranaH MOKPOW BETOLLbLIO ¥ HanpasnsnTe nnams
OT KOpnyca KranaHa.

Fig. 2.
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NOTICE / AVVISO / TIPUMEYAHUNE

INOPERABLE DEVICE
« Verify pipelines that are clean.
« Verify that the arrow on the valve body corresponds to the flow direction.
« Verify that the coil voltage corresponds to the line value.

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

APPARECCHIATURA NON FUNZIONANTE
« Verificare che la tubazione sia ben pulita.
« Verificare che il senso del flusso del fluido corrisponda al senso della
freccia stampigliata sul corpo.
« Verificare che la tensione di linea corrisponda a quella stampigliata sulla
bobina.
Il mancato rispetto di queste istruzioni pud provocare danni alle
apparecchiature.

HEPABEOTOCIMOCOEHOCTb YCTPOUCTBA
* Y6eguTech B 4uctote TpyGOK
+ Y6eauTech B TOM, YTO HaNpaBreHVe CTPENKW Ha Kopryce knanaHa cooT-
BETCTBYET HaNPaBNEHMIO NOTOKA XNajareHTa.
* Y6eauTech B COOTBETCTBUM HANPSHKEHUS MUTAHWS HAMPSHKEHWMIO KaTYLLKU.

HecobniogeHne aTux MHCTPYKLIMIA MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO
obGopyaoBaHus.

Max.150 °C

(2—+15%Ag)

Fig. 4.

NOTICE / AWVISO / TIPUMEYAHUNE

INOPERABLE DEVICE
Perform a functional test of valve and driver assembly on your specific installation
Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

APPARECCHIATURA NON FUNZIONANTE

Effettuare un test funzionale dell'assieme valvola e driver sulla specifica instal-
lazione.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pud provocare danni alle
apparecchiature.

HEPABOTOCMNOCOBHOCTb YCTPOUCTBA

MpoBeauTe TeCTUpoBaHMe paboTocnocoGHOCTY KnanaHa 1 YCTaHOBIIEHHOrO
ApanBepa Ha Baluen yctaHoBke

Heco6ntofeHne 3TUX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
obopyaoBaHus.

91S54637 00 09/18
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Fig. 5. Esempio applicazione./ Fig. 5. Esempio applicazione. / Puc. 5. MNpumep ncnons3oBaHus.

RTX600 ¥

il

<~
Service Valve Filter Service Valve Evaporator
Condenser

g

LEGENDA / LEGENDA / OBO3HAYEHUA

Filter / Filtro / ®unetp

Service valve / Valvola di intercettazione / CepBucHbI knanaH
Condenser / Condensatore / KoHaeHcaTop

Evaporator / Evaporatore / icnaputenb

EEV Valve / Valvola EEV / OnekTpoHHbIi TPB

Eliwell Controller / Controllore Eliwell / KoHTponnep Eliwell

Fig. 5.

4. Maintenance / Manutenzione / O6cnyxuBaHue

(en) The product is composed by a coil, a body and a connector/cable
(it) Il prodotto & composto da una bobina, un corpo e un connettore / cavo
(ru) MpoayKT COCTOUT M3 KaTyLLKW, KOpryca 1 pasbema/kabens

MAINTENANCE

To change the coil 4 screw out the locking nut 1 (with O-Ring 2) and remove the screw 3. The O-Ring 5 will remain on the armature tube. N.B. : the coil is protected
from moisture and water only if the 0-Ring 5 is correctly mounted and the locking nut 1 is tightened to 1,2 — 1,4 Nm.

NOTE. To replace the orifice and adjust the potential of the valve, contact Eliwell Technical Support or authorised Eliwell partners.

(i) MANUTENZIONE

Per sostituire la bobina 4 svitare la ghiera di bloccaggio 1 (completa di 0-Ring 2) e rimuovere la vite 3. L'O-Ring 5 resta calzato sul cannotto.
Nota. La bobina ¢ protetta dall’'umidita solo se L'O-Ring 5 € montata correttamente. e la ghiera di bloccaggio 1 € serrata con una coppia di 1,2 - 1,4 Nm.

NOTA. Per sostituire l'orificio e variare la potenzialita della valvola contattare il supporto tecnico Eliwell o i partner Eliwell autorizzati.

(r9) OBCNYXUBAHME

[ns 3ameHbl KaTyLLKN 4 OTKPYTUTE DUKCUPYIOLLYIO raiky 1 (C ynnoTHEHUEM 2) U BbIBUHTUTE BUHT 3. YNNOTHEHWE 5 ocTaeTcs Ha apmaTypHon Tpybke. MNMoMHuTe:
KaTyLLKa 3alumLieHa oT BoAbl U Bnaru TonbKO Npu HanM4um ynnoTHEHUIA 1 3aTsbkke doukcupyroen ravikm 1 ¢ MomeHTom 1,2 — 1,4 Hwm.

Mpumeyanne. [ina 3ameHbl 403bl M NOACTPONKU NPOU3BOAMTENILHOCTM KranaHa obpalyaritech B otaen texnoaaepxku Eliwell nnu asTopmsoBaHHbiM napTHepam Eliwell.
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5. Technical data / Dati Tecnici / TexHn4deckasa cneundukaums

TECHNICAL DATA VALVES / DATI TECNICI VALVOLA / TEXHUWYECKUE OAHHBIE KITAMAHOB

Models / Modelli

Mopenu

PXVBeeezZ -40 °C ...100 °C (-40 °F ... 212 °F)
System Temperature (TS) / Temperatura di sistema (TS) / Temnepatypa cuctembl (TS) |[PXVNeeeZ -40 °C ... 100 °C (40 °F ... 212 °F)

PXVEeeeZ -50 °C ... 100 °C (-58 °F ... 212 °F)

PXVBeeezZ -20°C ...50°C (-4 °F ... 122 °F)
Ambient temperature (TA) / Temperatura ambiente (TA) / Temnepatypa cpeabl (TA) |PXVNeeeZ -20°C ...50 °C (-4 °F ... 122 °F)

PXVEeeeZ -40 °C ... 50 °C (-40 °F ... 122 °F)
Open pressure differential (minimum OPD) / Pressione differenziale apertura (minimo 0bar/ 0 psi

OPD) / MuHuManbHbIi nepenag AaBneHust Npu oTkpbITum (MMHUMansHoe OPD)

Maximum open pressure differential (MOPD) / Pressione differenziale apertura PXVBeseZ PXVB/PXVN Orifice/Orificio/lliosa 1-5 : 37 bar (537 psi)
(MOPD) / MakcimanbHuiii nepenan AasneHus npu otkpbitun (MOPD) PXVNeeeZ PXVB/PXVN Orifice/Orificio/[to3a 6 : 27 bar (392 psi)
PXVB/PXVN Oirifice/Orificio/[to3a 7-9 : 18 bar (261 psi)
PXVE Oirifice/Orificio/Oto3a 0-6 : 37 bar (537 psi)
Maximum open pressure differential (MOPD) / Pressione differenziale apertura PXVEeeeZ PXVE Orifice/Orificio/[dto3a 7 : 35 bar (508 psi)
(MOPD) / MakcumanbHbil nepenag AasnexHus npu otkpbitum (MOPD) PXVE Oirifice/Orificio/[to3a 8 : 30 bar (435 psi)
PXVE Oirifice/Orificio/dto3a 9 : 25 bar (363 psi)
Maximum operating pressure/ Pressione massima di lavoro / MakcumansHoe pa6o- PXVBeseZ 45 bar / 653 ps?
488 JABNGHNS PXVNeeeZ 45 bar / 653 psi
PXVEeeeZ 80 bar / 1160 psi (CO2 models)
Burst Pressure / Pressione di scoppio / [JaBnenue pa3pbiBa ii&gféxg gaf%§4giré§§63 psi)
PED All Models ART. 4.3 of 2014/68/EU
Tutti i modelli
Operating principles / Principio di funzionamento / MpuHumn gencTens Bce Mogen PWM / PWM / UM

Minimum working time / Tempo minimo di funzionamento / MuHumaneHoe paboyee

1s/1s/1cek
Bpemst

6. Cable coil and connector / Cavo bobina e connettore / Kabenb u pazbem

NOTICE / AVVISO / TIPUMEYAHUNE

INOPERABLE DEVICE

» Properly screw the socket connector for the cable connection.

» Carefully check the correct electrical connection of the valve.lf needed consult the documentation for the piloting driver.
Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

APPARECCHIATURA NON FUNZIONANTE HEPABOTOCMNOCOBHOCTb YCTPONCTBA

* Avvitare correttamente la ghiera del connettore per la connessione del .
cavo.

» \Verificare accuratamente la corretta connessione elettrica della valvola.
Se necessario consultare la documentazione relativa al driver di pilotaggio.

3aTaHNTe AOMKHBIM 06pa3oM pasbeM KabenbHbIX COeANHEHNIA.

+ TwartenbHo NpoBepbTe NPaBUIILHOCTb NOAKMIOYEHUS SEKTPUYECKOro
knanaxa. Mpu HeobxoaMmocTy obpaTuTech K AOKyMEeHTaLuUM Ha ynpasns-
oM apaieep.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pué provocare danni alle

Heco6niogeHne 3TUX MHCTPYKLMIA MOXKET NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
apparecchiature.

obGopyaoBaHus.

This tightening procedure, performed correctly, offers a seal level of IP67 / L'operazione di avvitamento seguita correttamente fornisce un livello di tenuta IP67 /
Mpu NpaBKnbHO BLINOMHEHHON NpoLeaype 3aTArnBaHWs obecneynBaeTcs ypoBeHb 3allUTbl yNnoTHeHus no P67

TECHNICAL DATA COILS / DATI TECNICI BOBINE /| TEXHUYECKUE OAHHbIE KATYLLEK

insulation
voltage tolerance | foquency | Power class
Model reference tensione tolleranza | ¢requenza | Potenza Classe electrical connections
Modello codice Aonyck q . TA °C (°F) connessioni elettriche
Mogens kop 3akasa HanpsxeHue yactotra | MowHocTb | isolamento aNeKTPONOAKNIoYEHHE
(Vac) (1) (% Vac) (Hz) w) Knacc
n3onAummn
o o connector IP 65
PXVBOARA20100 24 +10/-10|  50/60 8 F 20°C .. 507°C connettore IP 65
(-4 °F ... 122 °F)
pasbem IP 65
PXVBOAR020100
PXVB
-20°C ...50°C connector IP 68
PXVBOARA60100 220/230 +6/-10 50/60 8 F (-4 °F ... 122 °F) connettore IP 68
pasbem IP 68
PXVBOAR030100
-20°C ...50°C connector IP 65
PXVE PXVEOARA60100 220/230 +6/-10 50/60 12 F (-4 °F ... 122 °F) PXVBOAR020100
-20°C ...50°C cable & connector 7.2 m
PXVB PXVBOARALA172 220/230 +6/-10 50/60 8 F (-4 °F ... 122 °F) assembled (2)
-20°C ..50°C moulded style with cable
PXVE PXVEOARA6M170 220/230 +6/-10 50/60 12 F (-4 °F ... 122 °F) 70m(3)
(1) contact sales department for other power supply / (1) consultare ufficio commerciale per altre alimentazioni / (1) cnpawmBainTe oducel Npoaax o APYrom NUTaHNU
(2) cable & connector 7.2 m assembled / cavo di 7,2 m con connettore / (2) Kabenb 7.2 M B c6ope ¢ pasbeMom
(3) moulded style with cable 7.0 m / costampato con lunghezza del cavo 7,0 m / (3) cnuTHbIN TUN ¢ kabenem AnNUHON 7 M

91S54637 00
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Coil + connector / Bobina + connettore / Katywka + pas3bem
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7. Liability and residuak risks / Responsabilita e rischi residui / OTBeTCcTBEH-

HocTb U OcTaTOUYHbIe PUCKUN

LIABILITY AND RESIDUAL RISKS

The liability of Schneider Electric and Eliwell is limited to the correct and professional use of the product according to the directives referred to herein and in the other
supporting documents, and does not cover any damage (including but not limited to) the following causes:
« installation/uses other than those expressly specified and, in particular, failure to comply with the safety requirements of established standards and/or instructions

specified in this document;

« use in systems that do not provide adequate protection against electric shocks, water, dust, excessive pressure and excessive temperature when assembled;

« use in systems allowing access to dangerous parts without having to use tools;

« tampering with and/or modification of the product;

« installation/use in systems which are not compliant with current standards and regulations.

RESPONSABILITA E RISCHI RESIDUI

La responsabilita di Schneider Electric e Eliwell & limitata all'uso corretto e
professionale del prodotto secondo le direttive contenute nel presente e negli
altri documenti di supporto, e non & estesa a eventuali danni causati da quanto
segue (in via esemplificativa ma non esaustiva):

installazione/uso diversi da quelli previsti e, in particolare, difformi dalle
prescrizioni di sicurezza previste dalle normative e/o date con il presente;
uso su impianti che non garantiscono adeguata protezione contro la
scossa elettrica, 'acqua, polvere, sovrapressione e sovratemperatura nelle
condizioni di montaggio realizzate;

uso su impianti che permettono I'accesso a parti pericolose senza I'uso di
utensili;

manomissione e/o alterazione del prodotto;

installazione/uso in impianti non conformi alle norme e disposizioni di legge
vigenti.

91S54637 00 09/18

OTBETCTBEHHOCTb U OCTATOYHbIE PUCKN

OTtBeTcTBeHHOCTb hmpmMbl Schneider Electric n Eliwell orpaHuunBaetcs
npaBuIIbHBIM 1 NPOMECCUOHANbHbLIM UCMONb30BaHNEM NPOAYKTa B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMSIMUW, NPMBEAEHHBIMU B HACTOALLEM U B APYrnX
NPUMEHNMbIX JOKYMEHTaX, U He MOKpbIBaeT Nniobow yuiep6, BbI3BaHHbIV
crepyoLWyYMN NpUdMHaMm (BKNovas BCe UX, HO He OrpaHNYMBasCh TOMNBbKO UMK):
MOHTaXa / aKcrnyaTauum, OTIMYHbIX OT NPeAyCMOTPEHHbIX U, B YaCTHO-
CTW, OTNNYHBIX OT TpeboBaHW 6e3onacHOCTU, NpeAyCMOTPEHHbBIX HOpMa-
MW CTaHAAPTOB U NPUBEAEHHbIX B HACTOSALLIEM JOKYMEHTE;

npyMeHeHns B cTeMax, 6e3 JOMKHOM 3aLUMTbl OT ANeKTPUYecKoro yaapa,
BOZbI U MbINK, YPE3MEPHOTO AaBMNEeHUs U TeMnepaTypbl Nocrne 3aBeplue-
HUSA MOHTaXa;

NPUMEHEHNs B CTEMax C HanuyvMeM AoCTyna K YacTsM C ONacHbIM Hanps-
XeHnem 6e3 NCnonbL3oBaHNA MHCTPYMEHTa;

BCKPbITUSI /WM BHECEHWSA U3MEHEHUIA B MPOAYKT;

NpyMeHeHVe B CTeMax, He OTBEYaloLLMX AeNCTBYIOLMM CTaHAapTam u
TpeboBaHuAM.
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8. Conditions of use / Condizioni d’uso / YcnoBus ncnonb3oBaHus

CONDITIONS OF USE | PERMITTED USE

The assembly valve and coil must be installed and used in accordance with the instructions provided. In particular, parts carrying dangerous voltages must not be
accessible under normal conditions. The assembly valve and coil must be adequately protected from water, dust, excessive pressure and excessive temperature according

to the application, and must be accessible only using a tool.

The assembly valve and coil is suitable for use in refrigeration and air-conditioning systems and/or similar equipment and has been tested in accordance with the

harmonized European reference standards.
CONDITIONS OF USE | PROHIBITED USE
Any use other than that expressly permitted is prohibited.

CONDIZIONI D’'USO | USO CONSENTITO

L'assieme valvola e bobina dovra essere installata e usata secondo le istruzioni fornite
ed in particolare, in condizioni normali, non dovranno essere accessibili parti a tensione
pericolosa. L'assieme valvola e bobina dovra essere adeguatamente protetta dall'acqua
e dalla polvere, dalla sovrapressione e sovratemperatura, in ordine all'applicazione e
dovra altresi essere accessibile solo con I'uso di un utensile.

L'assieme valvola e bobina & idonea ad essere incorporata in un impianto per uso nella
grande distribuzione e/o similare nel’ambito della refrigerazione e condizionamento, ed
¢ stato verificato sulla base delle norme armonizzate europee di riferimento.

CONDIZIONI D’USO | USO NON CONSENTITO
Qualsiasi uso diverso da quello consentito e di fatto vietato.

YCNOBUA UCNOJTIb3OBAHUA | PASPELLEHHOE UCMOJNIb30BAHUE

[ns obecneyeHns GeaonacHoi knanaH 1 KaTyLuka A0SHKHbI YCTaHaBnMBaThbCs
1 UCMONb30BaTLCSA B COOTBETCTBUM C NPEAOCTABIIEHHON MHCTPYKUMei. B
YacTHOCTU, NPU HOpManbHbIX YCIIOBUSIX, YacTu Npubopa, HaxoasLmecst

NoA OnacHbIM HaNPsXKEHWEM, AOMKHbI BbITb HEAOCTYNHbI. KnanaH u

KaTyLika [OKHbI BbiTh aAeKBaTHO 3alUyLLEHb! OT BO3AENCTBUIM BOAbI U

NbINKW, YPE3MEPHOTO AABIIEHNS U TEMMEPATYPLI, JOCTYN K HEMY JOIKEH
OCYLLECTBIIAETCA TONMbKO C NPYMEHEHWNEM CNELManbHOTO MHCTPYMEHTA.
KnanaH npyMeHUM B OMaLLHEM XOfOA0MNPOVU3BOACTBE U CcUCTEMax
KOHAMLMOHVPOBaHUSA BO3AyXa U aHanormyHoMm oGopyaoBaHum 1 Gbin
NpOTECTUPOBaH B COOTBETCTBUM C EBponerickumn ctaHaapTamu 6e3onacHocTy.

YCNoBUA UCNOJIb3OBAHUA | SANPELLEHHOE UCNOJNIb30BAHUE
3anpelyaetca nboe NpuMeHeHne, OTAIMYHOE OT PaspeLLEeHHOro.

9. Disclaimer / Declinazione di responsabilita / OTknoHeHne oTBETCTBEHHOCTHU

DISCLAIMER

This document is the exclusive property of Eliwell and may not be reproduced or divulged without the express authorisation of Eliwell Controls srl. Utmost care has
been taken in preparing this document. Nonetheless, Eliwell can take no responsibility for its use.
The same applies to any person or company involved in preparing and editing this document. Eliwell reserves the right to make aesthetic or functional changes at

any time without notice.

DECLINAZIONE DI RESPONSABILITA

La presente pubblicazione e di esclusiva proprieta della Eliwell la quale pone

il divieto assoluto di riproduzione e divulgazione se non espressamente
autorizzata della Eliwell stessa. Ogni cura e stata posta nelle realizzazione di
questo documento; tuttavia la Eliwell non pud assumersi alcuna responsabilita
derivante dall’'utilizzo della stessa.

Lo stesso dicasi per ogni persona o societa coinvolta nella creazione e stesura
di questo manuale. Eliwell si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica,
estetica o funzionale, senza preavviso alcuno ed in qualsiasi momento.

OTKNOHEHUE OTBETCTBEHHOCTU

[aHHbIN OOKYMEHT SIBMSIETCA UCKMIOUYNTENBHON COBCTBEHHOCTbIO chupMbl Eliwell
Controls 1 He MOXeT BOCNPOU3BOANTLCS UMK pacnpocTpaHATbCs 6e3 npsMoro
paspeluenus Eliwell Controls. XoTs Bce HeobxoaumMble Mepbl Obinv NPUHSATBI
npu NOAroTOBKE AAHHOTO AOKyMeHTa, TeM He meHee Eliwell Controls S.r.L. He
HeceT HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a y4ep6, NPUYMHEHHbBIN BCNEACTBME ero
MCMONb30BaHs.

370 e OTHOCUTCS K NI0BOMY nuuy unu mpmMe, NPMBMNEYEHHbIX K NOAroTOBKE
1 pedaKTpoBaHuio AaHHoro AokymeHTa. Eliwell Controls octaBnsiet 3a co6oi
NpaBo BHECEHWS U3MEHEHWI UMK YNyYLLIEeHW B JOKYMEHT B ntoboe Bpems 6e3
[OMOMHNTENBHOMO YBEAOMIIEHNS 06 3TOM.

DISPOSAL

The equipment (or product) must be subjected to separate waste collection in compliance with the local legislation on waste disposal.

SMALTIMENTO

L'apparecchiatura (o il prodotto) deve essere oggetto di raccolta
separata in conformita alle vigenti normative locali in materia di
smaltimento dei rifiuti.

P P

YTUNU3ALUA
W3apgenue (Unv NpoayKT) AOMKHO YTUNU3MPOBATLCS OTAENBHO B

COOTBETCTBUU C MECTHbIMWN HOPpMaMU No yTuUnm3aumn oTxoaos.

INFORMATION

Eliwell Controls s.r.l.

Via dell'Industria, 15 * Zona Industriale Paludi «
32016 Alpago (BL) ITALY

T +39 0437 986 111

T +39 0437 986 100 (ltaly)

+39 0437 986 200 (other countries)

E saleseliwell@schneider-electric.com
Technical helpline +39 0437 986 300

E techsuppeliwell@schneider-electric.com
www.eliwell.com

MADE IN ITALY
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MHOOPMALUA /| AKINMAPAT

OATA U3roTOBJIEHUA
[laTa n3roToBneHusi neyaTtaeTcst Ha KOHTPONNepe u oTo-
BpaxaeT Hedento 1 rof NPOU3BOACTBa (Ww-YY)

COENAHO B
COENAHO B UTANNW

OANBIHOATFAH KYHI
[anbiHganFaH KyHi KoHTponnepae 6ackinbin xasbinags
JKOHE OHZIPICTIH anTackl MEH XbibIH kKepceTeai.(Ww-yy)

NAVbIHOAYLLbLI EN
UTANNALA XACANFAH

ALOPEC

Eliwell Controls Srl

Via dell’ Industria, 15 - Z. |. Paludi
32016 Alpago (BL) - Iltaly

Ten.: +39 0437 986 111

chakc: +39 0437 989 066

MockoBckui ocuc

Mockea, 115230, POCCUA

yn. HaratuHckas a. 2/2

atax 4 ocuc 402

Ten.: +7 499 611 79 75

cbakc: +7 499 611 78 29

oTaen npogax: michael@mosinv.ru
TexHuyeckas nopgaepxka: leonid@mosinv.ru

www.mosinv.ru

TOO "LlUHenpep dnekTpuk"

Appec: 050010, KasaxcrtaH, . Anmatbl, np. [locTtblk, 4. 38

(BL «KeH fanax).
Tenedron: +7 (727) 357 23 57
dbakc: +7 (727) 357 24 39
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